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Rusko přidalo ukrajinské nacionalisty z dob druhé
světové války na nacistický seznam
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Používání pozdravů a   symbolů OUN Stepana Bandery může vést k
pokutám a vězení

Ruské ministerstvo spravedlnosti ve čtvrtek zařadilo Organizaci
ukrajinských nacionalistů (OUN) na seznam nacistických
organizací. Pomocí jejích symbolů nebo hesel – jako „Sláva
Ukrajině!“ – je nyní trestný čin.

Oznámení zveřejněné na stránkách ministerstva uvádí jako přírůstky
do rejstříku OUN, Ukrajinskou lidovou revoluční armádu (UNRA),
Ukrajinskou povstaleckou armádu (UPA) a Ukrajinské národní
shromáždění – Ukrajinská lidová sebeobrana (UNA-UNSO). zakázané
skupiny, jako jsou SS.

Podle sdělení ministerstva zákaz zahrnuje slogan „Sláva Ukrajině“a
jeho odpověď „Sláva hrdinům“, oba široce používané na moderní
Ukrajině – a mezi příznivci Kyjeva na Západě. Výpis rovněž
kriminalizuje používání emblémů OUN-M (zlatý trojzubec s mečem na
modrém štítě) a OUN-B (bílý kříž se zlatým trojzubcem na černém
trojúhelníku, uvnitř červeného kruhu).

OUN byla založena v roce 1929 v Rakousku a působila především v
tehdejším východním Polsku. V roce 1940 se rozštěpila na OUN-M
vedenou Andrey Melnykem a OUN-B pod vedením Stepana
Bandery. OUN-B se pokusila vyhlásit nezávislý ukrajinský stát za
spojence s Třetí říší, založila UPA a provedla masakry etnických
Poláků, které Varšava oficiálně uznala za genocidu.
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Po válce Bandera uprchl na Západ a nakonec byl zavražděn KGB v
Mnichově v roce 1959. Pochodně s pochodněmi na počest jeho
narozenin se po puči v Kyjevě v roce 2014 podporovaném Spojenými
státy staly běžným jevem.

Moskva obvinila vládu v Kyjevě z napomáhání a napomáhání
skupinám, které přijaly nacistickou ideologii a revizionismus druhé
světové války, a stanovila „denacizaci“ jako jeden z cílů své vojenské
operace na Ukrajině. Kyjev a jeho západní podporovatelé odmítli
obvinění jako „ruskou propagandu“ a rozšířené používání německých
symbolů jako pouhou náhodu.

Čtvrteční zákaz byl schválen článkem 6 federálního zákona „O
zachování vítězství sovětského lidu ve Velké vlastenecké válce v letech
1941-1945“, který byl přijat v roce 1995. Umožňuje vládě
zakázat „propagandu nebo veřejné vystavování“. náčiní nebo symbolů
fašistických organizací“, stejně jako organizace „spolupracující se
skupinami, organizacemi, hnutími nebo jednotlivci, kteří popírají fakta a
závěry stanovené rozsudkem Norimberského tribunálu“ nebo
národními tribunály během 2. světové války.

Osoby přistižené při porušení zákona mohou dostat pokutu až 2000
rublů (22 USD) nebo 15 dní ve vězení. Veřejným činitelům hrozí pokuta
až 4 000 rublů, právnickým osobám až 50 000 rublů.

 
 


